

1000万美元补贴本土建厂！智利向电解槽制造商和组装厂发起邀约



智利计划向氢电解槽和部件制造商提供高达1000万美元的支持，以在该国建厂。

上周五（5月17日），智利国有生产发展公司（CORFO）发起了在智利安装电解槽工厂和组装厂的提案征集。

CORFO在去年（2023年）发出信息呼吁后，收到了六份对年产能在500MW至1GW之间的工厂的意向书，估计投资在5000万至1亿美元之间。

现在，CORFO表示，它将为每个项目分配高达60%的共同融资，上限为1000万美元。这些工厂的资金将从CORFO的锂资产中分配。

虽然该补贴计划为每个项目提供高达1000万美元的补贴（高达总成本的60%），但CORFO没有说明该计划总共可以提供多少资金，它表示，该计划的资金来源于阿塔卡马盐滩锂资源开采合同。事实上，补贴将由SQM Salar支付，这是一家在阿塔卡马盐湖运营的私营锂提取公司，“由CORFO决定分期付款”。

根据新的倡议，公司将不得不进行可行性和环境影响研究，以及供应链和客户识别。

之后，获得补贴的工厂预计将签订工程研究和商业协议，工厂将在五年内开业。申请人必须在2024年8月之前提交建议书。



CORFO执行副总裁Jos é Miguel Benaventa表示：“我们已经看到，世界上已经在建的大型工厂已经安装了来自不同供应商的电解槽，我们相信智利的开发商也会这样做。”

根据美洲开发银行（IDB）和智利能源部的数据，到2030年，安托法加斯塔和麦哲伦地区将安装12.8GW的电解容量。

近日，智利政府已将绿色氢基金增加至10亿美元，并承诺保护生产商免受某些“金融风险”的影响。

（素材来自：CORFO 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/210780.html>